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STAGE INTERNATIONAL 

EL PROGRAMA DE PRÁCTICA INTERNACIONAL
Desde 1991, el Colegio de Abogados de París organiza un programa de formación único para abogados extranjeros francófonos, en colaboración con la Escuela de Formación Profesional de los Colegios de Abogados adscritos a la corte de apelación de París - École de Formation Professionnelle des Barreaux du ressort de la cour d'appel de Paris (EFB). Esa "Práctica International" ofrece dos meses de formación teórica y práctica en París a jóvenes abogados extranjeros francófonos, seleccionados por el Colegio de Abogados de París entre las candidaturas recibidas cada año de todo el mundo. Este programa se organiza en colaboración con colegios de abogados extranjeros y cuenta con el apoyo de algunas embajadas francesas en el extranjero.

¿CUÁNDO?
El “Stage international” tiene lugar cada año en octubre y noviembre (8 semanas). 
La edición de 2025 se celebrará del lunes 6 de octubre al viernes 28 de noviembre.

¿POR QUÉ?
La "Práctica International" es ante todo un encuentro entre abogados en un ambiente internacional y fraternal; es una oportunidad para comparar prácticas y establecer lazos duraderos de amistad y negocios. 
Objetivos: 
- Reforzar las relaciones entre los Colegios de Abogados que puedan recomendar participantes;
- Crear una red gracias a los abogados y bufetes que han participado en el programa;
- Promover el intercambio de experiencias y conocimientos jurídicos y la práctica del derecho comparado. 

¿PARA QUIÉN ES?
Este programa se dirige a jóvenes abogados francófonos (hasta 40 años) de cualquier nacionalidad, que deseen descubrir el ejercicio de la abogacía francesa a través de una enseñanza de calidad y una iniciación a la práctica profesional en bufetes de abogados parisinos. Estos abogados deben estar cubiertos por un seguro de responsabilidad civil y tener un buen conocimiento del francés. 

¿QUÉ PROGRAMA? 
Introducción al sistema jurídico francés: durante el primer mes, los participantes reciben clases para que conozcan de forma práctica el sistema jurídico francés y sus procedimientos en materia civil, penal y mercantil, así como sesiones sobre la ética y los nuevos desafíos a los que se enfrenta la profesión, las nuevas tecnologías o la lucha contra la corrupción. Este curso dinámico e interactivo está orientado al aprendizaje práctico para profesionales en ejercicio.  Allí descubren la realidad cotidiana del Palacio de Justicia asistiendo regularmente a las audiencias de los tribunales, visitan las principales instituciones francesas y aprenden derecho europeo en una experiencia inmersiva. 
Inmersión en la vida de un bufete parisino: durante un segundo mes, tienen la oportunidad de estar en el corazón de la vida jurídica parisina junto a abogados parisinos. 

FORMULARIO DE SOLICITUD 
Las solicitudes deberán incluir los siguientes documentos acreditativos: un currículum vítae en francés, una carta de presentación en francés, una fotografía, una copia del pasaporte del solicitante y un justificante de inscripción en el colegio de abogados para el año en curso.  

Inscripción hasta el 16 de abril de 2025 a través del sitio web específico.

PÁGINA WEB Y SITIO DE INSCRIPCIÓN: https://www.avocatparis.org/stage-international  

CONTACTO: stageinternational@avocatparis.org  
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